
ΒΙOPAC® IC 

Αρτή Λειτοσργίας 

Ο αντιδραςτιρασ BIOPAC® IC, είναι μία 

κατακόρυφθ δεξαμενι, που το φψοσ τθσ 

κυμαίνεται από 16-28 m και το πλάτοσ 

τθσ μεταξφ 1.5-15 m. Το απόβλθτο 

ειςζρχεται μζςω του ςυςτιματοσ 

διανομισ από τον πυκμζνα του 

αντιδραςτιρα και ανακατεφεται με τουσ 

κόκκουσ τθσ αναερόβιασ βιομάηασ. Στο 

χαμθλότερο τμιμα του αντιδραςτιρα τα 

περιςςότερα οργανικά ςυςτατικά 

μετατρζπονται ςε μεκάνιο και διοξείδιο 

του άνκρακα. Αυτό το αζριο μίγμα, 

γνωςτό ωσ βιοαζριο, ςυλλζγεται ςτον 

διαχωριςτιρα φάςεων (1οσ 

διαχωριςτισ) και δθμιουργεί ζνα ρεφμα 

ανόδου που εξαναγκάηει το νερό να 

κινθκεί προσ τα πάνω, μζςω ενόσ 

κατακόρυφου αγωγοφ οδθγϊντασ το ςε 

ζνα διαχωριςτιρα υγρϊν / αερίων που 

βρίςκεται ςτθν κορυφι του 

αντιδραςτιρα. Το βιοαζριο 

απομακρφνεται από τον αντιδραςτιρα μζςω του διαχωριςτιρα, ενϊ το νερό επιςτρζφει 

μζςω ενόσ άλλου αγωγοφ ςτον πυκμζνα του ςυςτιματοσ. Στο ψθλότερο διαμζριςμα του 

αντιδραςτιρα το απόβλθτο κακαρίηεται. Το βιοαζριο που παράγεται ςε αυτι τθ φάςθ, 

ςυλλζγεται ςτον διαχωριςτιρα που βρίςκεται ςτο ψθλότερο διαμζριςμα (2οσ διαχωριςτισ), 

ενϊ το απόβλθτο απομακρφνεται από τθν κορυφι του αντιδραςτιρα. 

Η προτεινόμενη τεχνολογία υπερζχει των ςυμβατικών μεθόδων, δεδομζνου ότι: 

 Παρζχει τθ δυνατότθτα ςε βιομθχανίεσ με περιοριςμζνο χϊρο να επεξεργάηονται τα 

λφματά τουσ λφνοντασ ταυτόχρονα τα κζματα οςμϊν και κορφβου. 

 Επιτυγχάνεται ςθμαντικι μείωςθ του οργανικοφ φορτίου, τθσ τάξεωσ του 90 με 94%, ϊςτε 

τα απόβλθτα να μποροφν εφκολα να επεξεργαςτοφν ςε ςυμβατικά ςυςτιματα αερόβιασ 

βιολογικισ επεξεργαςίασ, με αποτζλεςμα τα τελικά επεξεργαςμζνα να είναι εντόσ 

προδιαγραφϊν για άρδευςθ ι και για διάκεςθ ςτο αποχετευτικό δίκτυο τθσ περιοχισ. 

 Παράγεται βιοαζριο, ενζργεια φιλικι προσ το περιβάλλον, το οποίο μπορεί να μετατραπεί 

ςε θλεκτρικι ι κερμικι ενζργεια, καλφπτοντασ μζροσ των ενεργειακϊν αναγκϊν τθσ 

εκάςτοτε εγκατάςταςθσ, με παράλλθλθ μείωςθ του λειτουργικοφ κόςτουσ. 

 Ο αντιδραςτιρασ είναι ικανόσ να ανταπεξζλκει ςε υψθλά φορτία και απαιτεί μικρι περίοδο 

εκκίνθςθσ. 

 


